

金涌牛肉牛筋锅:吃一锅送一锅

位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋火锅”自10月10日正式开业以来,便给人们留下了深刻的印象,尤其是“吃一锅送一锅”的优惠活动,更是引来众多食客前来品尝。在所有火锅中,最被消费者津津乐道的“筋头巴脑一锅香”,是每桌必点的美肴,食材精选上等的牛肉,并配以人参、鹿茸、灵芝东北三宝进行熬制,更是具有滋补、养颜、壮骨补钙、祛风除湿等滋补的功效,已成为消费者秋冬时节食补的首选。此外店家更是将实惠让给每一位对“金涌牛肉牛筋火锅”情有

独钟的消费者,仅以58元的优惠价格,食客就可畅享这道美味与营养完美搭配的滋补美食了,在分量上更是足够三四个人享用。

“金涌牛肉牛筋火锅”追求不变的品质,将自身打造成石城最具特色的火锅,在传播火锅美食文化的同时,将美味与健康传递给每一位新老顾客。在不断地创新和发展中,“金涌牛肉牛筋火锅”也得到了广大美食爱好者的青睐和业内人士的好评。店内环境幽雅,服务贴心,是朋友聚会、家人聚餐的好去处。

时尚吧休闲家尽在华阔RTV火锅



位于南京市珠江路的赛格数码五楼华阔RTV火锅是南京华阔资产管理有限公司旗下的高端餐饮连锁品牌,总建筑面积3840.8平方米,主营重庆火锅,兼取海鲜火锅之精华,融合韩国烧烤、日式铁板烧及刺身等作为补充,形成了独立的颇具特色的产品体系。公司坚持“品质给生活更多改变”的经营理念,秉承“厚德、明睿、和合、敦信”的企业作风,强调以德立世,以德经商,明理睿智,崇尚和谐共

赢,团结共进,城市守信,倡导全体员工立足服务事业,以优质服务回报社会,改善人民生活品质。率先从日本引进RTV经营模式,大胆与中式传统火锅融合,结合时下流行之CROSS风格,运用夸张的艺术手法,倡导“精致休闲”理念,营造现代都市餐饮休闲新坐标。

品牌定位为“时尚的吧、休闲的家”的RTV火锅,集三种消费于一体,客人在一种幽雅的音乐氛围中就餐,每一位顾客都是服务员和家人,热情、亲切、体贴、周到,顾客在这里可以尽情放松。华阔又是亲朋好友欢聚的场所,宴请亲朋,时尚、休闲、具有小资情调等。同时,也是商务宴请的最佳去处,豪华包间内有独立的卫生间,简约时尚的流线形设计,加上艺术的灯光,高端的试听及卡拉OK设备,可进餐、娱乐兼有吃饭和KTV双重功能。

南京四海一家举办“开渔节”活动



位于南京国际广场购物中心L8层的四海一家自助餐自今年5月份开业以来,一直深受金陵食客的热烈追捧,资深的星级中西厨师,给不少市民带来了各式

各样的饕餮美食。据悉,四海一家在本次活动中将推出别样的海产品:多春鱼、海泥孟、太阳鱼、野生海虾等。除此之外,其他还有超过20个系列,数百款国际美食,感兴趣的食客不妨前往一试试!

据了解,本次活动还将推出两项优惠:在2011年11月30日前,当月生日的顾客,凭本人身份证可获“四人同行,一人免费”的优惠,(此优惠需另三位成人正价消费);在2011年11月30日前,每逢周五至周日,一位正价消费成人可带一名1.4米以下的免费儿童或带一名65岁以上的免费老人(老人需凭有效证件入场)。



厉害! 22岁女生半小时 10根骨头四斤肉下肚还未吃饱



金陵“大胃王”徐霆

11月19日晚上,由龙虎网主办的无所“胃”惧之金陵大胃王第二站活动比赛在新东新品之源店隆重举行。10名选手参加本次比赛,挑战项目为新东新的大骨头汤,每人

10根大骨头,半小时内要将肉啃完、骨髓吸完。刚开始5分钟,当其他选手还在啃第一根骨头时,3号选手徐霆已经啃完了3根骨头,15分钟左右,徐霆面前的骨头已所剩无几,迅速甩开其他几位参赛者,成为冠军。赛后,徐霆接受记者采访时说,“啃得很顺利,遇到太油腻吃不下去时,就会喝点水醋,身体没有出现不适的状况,反而感觉还没有吃饱。”

据了解,夺得“大胃王”称号的徐霆今年只有22岁,是一家宠物店的老板,平时就爱美食,最多一次能吃10个汉堡。而1号选手和2号选手刚开始5分钟的时候,就相继放下了筷子。1号选手告诉记者,他平时比较喜欢吃肉,但这么多肉放在一起吃,实在吃不消。在活动上一站鸿福面馆吃下4斤面的冠军邵同学,此次比赛获得了第三名。

宋昱

牦牛肉吃过没?



《吕氏春秋》载“肉之美者,牦象之肉”,(华威盛世)作为世界三大高寒动物之一,牦牛肉被誉为“牛肉之冠”,属半野生天然绿色食品,富含蛋白质和氨基酸、铁元素以及胡萝卜素、钙、磷等微量元素,脂肪含量特别低,热量特别高,对增强人体抗病力、细胞活力和器官功能均有显著作用。

牦牛属地球之巅的高寒、无任何污染环境(青藏高原是世界上罕见的洁净未受任何污染、空气清洁的自然环境)、独特的半野生半原始珍稀动物,与北极熊、南极企鹅共称为“世界三大高寒动物”。目前,全世界存栏

的牦牛为1400万头,其中95%集中在中国,在这当中又有超过50%集中在四川甘孜、阿坝州境内。

牦牛肉经过盐卤,切成薄片,拌上辣椒不失为一道好的下酒菜,酒要喝当地的青稞酒。牛全身都是宝,肉可食,皮可缝制成衣、靴、袋等。牛头可加工成工艺品,牛尾可制作成扫帚,牛鞭则是一道壮阳药,牦牛因其常年生活在海拔几千米以上地区,这些地方生长着许多野生药种如贝母、虫草等,牦牛常食这些药材,其肉鲜美无比,杀后可红烧、清炖或凉晒成肉干等,其味独特。

金涌牛肉牛筋锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

10月10日正式开业

吃一锅送一锅

筋头巴脑一锅香 补而不燥 为男士加油 为女士添美

地址:鼓楼区湖北路10号 订餐电话:18913028577

南京首印文化娱乐发展有限公司下属企业

锦绣3河国际

商务文化交流中心于本年度

12月即将

火爆营业

这里将会是您尽情演绎、发挥自我的人生大舞台,我期待您的加盟!

另招聘

安全部经理1名; 安全员15名; 保洁员40名; PA技术员5名; 管客10名;
 泊车员10名; 吧前10名; 果盘制作8名; 收银员6名; 厨师(精工)1名;
 主理员1名; 厨工15名; 服务员30名; 以上所有岗位薪资面议,正式上岗后享受公司每月绩效奖金
 公主100名; 女,年龄18至25周岁,身高:1.60以上
 营销公关,月薪6000元 营销客户经理,副经理,总经理,待遇面议
 (以上员工均需试用期考核,无试用期,形象气质佳,具备良好的沟通协调能力,工作认真负责,责任心强)

咨询电话: 13675148153、13851655652、15380970020
 时间: 每日上午09:00-下午16:30
 地址: 南京市山西路世茂大厦《锦绣3河国际商务文化交流中心》三楼

乙十六

皇家官府佳肴
京城御膳珍馐

乙十六餐饮订餐热线
025-83518828

南京市中山北路紫峰购物广场6层